



**RIMOKATOLIČKA ŽUPA
UZVIŠENJA SVETOG KRIŽA
SVETI KRIŽ ZAČRETJE**
Trg hrvatske kraljice Jelene 3
HR – 49 223 SVETI KRIŽ ZAČRETJE
tel.: 049 / 227-909 / 091 341 11 10
e-mail: rktsvkr@kr.t-com.hr
web.: www.zupa-svkrizzacretje.hr



TJEDNI INFORMATIVNI LISTIĆ ŽUPE UZVIŠENJA SV. KRIŽA

Godina XXVII. liturgijska godina A Broj 39 (1391)

24.09.2023.

25. NEDJELJA KROZ GODINU

Mt 20, 1 –16a

+ Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

»Kraljevstvo je nebesko kao kad domaćin rano ujutro izađe najmiti radnike u svoj vinograd. Pogodi se s radnicima po denar na dan i pošalje ih u svoj vinograd. Izađe i o trećoj uri i vidje druge gdje stoje na trgu besposleni pa i njima reče: 'Idite i vi u moj vinograd pa što bude pravo, dat ću vam.' I oni odoše. Izađe opet o šestoj i devetoj uri te učini isto tako. A kad izađe o jedanaestoj uri, nađe druge gdje stoje i reče im: 'Zašto ovdje stojite vazdan besposleni?' Kažu mu: 'Jer nas nitko ne najmi.' Reče im: 'Idite i vi u vinograd.'

Uvečer kaže gospodar vinograda svom upravitelju: 'Pozovi radnike i podaj im plaću počevši od posljednjih pa sve do prvih.' Dođu tako oni od jedanaeste ure i prime po denar. Pa kada dođu oni prvi, pomisle da će primiti više, ali i oni prime po denar. A kad primiše, počеше mrmljati protiv domaćina: 'Ovi posljednji jednu su uru radili i izjednačio si ih s nama, koji smo podnosili svu tegobu dana i žegu.'

Nato on odgovori jednomu od njih: 'Prijatelju, ne činim ti krivo. Nisi li se pogodio sa mnom po denar? Uzmi svoje pa idi. A ja hoću i ovom posljednjemu dati kao i tebi. Nije li mi slobodno činiti sa svojim što hoću? Ili zar je oko tvoje zlo što sam ja dobar?'

Tako će posljednji biti prvi, a prvi posljednji.« Riječ Gospodnja.

NAJAVA ŽUPNOG HODOČAŠĆA U SVETU ZEMLJU

OD 05. – 12. 03. 2024. Sveta zemlja je hodočašće života. Način putovanja avionom Zagreb – Tel Aviv- Zagreb. U svetoj zemlji prijevoz autobusom visoke turističke klase. Cijena po osobi 1541 euro. Plaća se na žiro račun agencije „Smisao života“. Način plaćanja je obročan. Nadoplata za jednokrevetnu sobu je 350 eura i 25 eura po osobi za napojnice koje su obavezne u Izraelu. Prijave su u tijeku, prijaviti se osobno kod župnika. Kod prijave se uplaćuje prva rata od 400 eura. Prije samog hodočašća sklapa se ugovor o putovanju. Prijave traju do 06. 11. 2023. Za putovanje treba imati putovnicu koja vrijedi još 6 mjeseci nakon dolaska sa hodočašća. Kalkulacija na bazi 45 putnika. Izraelska valuta je šekel, ali se plaća sve u američkim dolarima.

Misne nakane za 25. tjedan kroz godinu

24.09.	Ned.	25. NEDJELJA KROZ „ <i>Idite i vi u moj vinograd pa što bude pravo dat ću vam.</i> “	08:00 09:30 10:00 11:00	+ Danica i Marija Majsec i ob. + Davorin Poslek <i>Sv. Misa u Krapini, proslava 120. g. župne crkve u Krapini</i> PRO POPULO
25.09.	Pon.	Kleofa, Firmin	18:00	+ Nema Sv. Mise
26.09.	Ut.	Sv. Kuzma i Damjan	18:00 19:00	MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE + Juraj Lovrenčić, + Adela Šoštarić, + Jelica Vidović, + Franjo Šivalec, + Ivan Tkalčević, + Dragica Dlesk, + Katarina Sirovec, + Dragica Futak Sastanak s roditeljima budućih prvopričesnika i krizmanika u župnoj crkvi
27.09.	Sri.	Sv. Vinko Paulski	18:00	Sv. Misa u kapeli sv. Josipa Radnika u Sekirišću + Vladimir Tomašić, <i>blagoslov novoobnovljene spomen ploče Vladimiru Tomašiću</i>
28.09.	Čet.	Sv. Večeslav	17:30 18:00	Euharistijsko klanjanje + Sv. Misa na nakanu
29.09.	Pet.	SV. MIHAEL, RAFAEL I GABRIJEL, arkanđeli <i>Obavezno obdržavanje nemrsa</i>	11:00 17:30 18:00	<i>Proštenje u župi Mihovljan</i> Prilika za sakrament sv. Ispovijedi MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE + Ivan Šaić, + Branko Mihovilić, + Stjepan, Marija i Vladimir Kobelščak, + Mijo i Slavica Leško, + za duše u čistilištu, + Andrija, Milka i Stjepan Barlović, + Josip, Marija i Dragutin Barlović, + Cecilija Kukec, + Ana Merkaš, + Josip Klinčić, + Katarina Vukić, + Ivan Piljek, + Franjo Mišak, + Stjepan Duliba, + Ivan Krznar
30.09.	Sub.	Sv. Jeronim	08:00 11:00 16:00	+ Stanka Horvat, Mirko i Magdalena Dlesk i ob. MARIJA BISTRICA – Slavlje 25. Obljetnice beatifikacije kardinala Alojzija Stepinca. Misno slavlje predvodi zagrebački nadbiskup mons. Dražen Kutleša. KRŠTENJE: Frano Benkotić
01.10.	Ned.	26. NEDJELJA KROZ „ <i>Zaista kažem vam, carinici i bludnice pretekoše vas u kraljevstvo Božje.</i> “	08:00 09:30 11:00	POČETAK LISTOPADSKIH POBOŽNOSTI + pokojni iz obitelji Roginić + Ana i Branko Piljek KAPELA SV. VIDA - PRO POPULO – ZAHVALNICA ZA PRIMLJENE PLODOVE NAŠIH VINOGRADA, NJIVA I VOČNJAKA

UREDNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA – svakog radnog dana pola sata prije sv. Mise i pola sata nakon sv. Mise. U subotu po dogovoru, a nedjeljom župni ured ne radi. Za sakramente pričest, ispovijed i bolesničko pomazanje kao i za prijavu sprovoda od 0-24.

- Poštovani župljani, svoje nakane za sv. Misu možete upisati za listopad i studeni mjesec, svaki dan je jedna nakana kao i nedjeljom, osim utorka i petka i proštenja kada je moguće upisati više nakana. Hvala Vam na razumijevanju



Poštovani župljani, imajmo uvijek u kršćanskoj svijesti da nam naši dragi i mili, koji se možda nađu u bolesti, nemoći ili starosti otiđu s ovoga svijeta Gospodinu okrijepljeni sakramentima (ispovijed, pričest i bolesničko pomazanje). Vodimo brigu i o svome sakramentalnom životu (redovita sv. Misa, sv. Pričest, sv. Ispovijed i dobra djela). Ne znamo dana niti časa. VELIKI BROJ ŽUPLJANA UMIRE NAM BEZ SAKRAMENTA! ZAŠTO? PITAM SEBE I VAS?

KIP MAJKE BOŽJE 24. RUJNA 2023. preuzimaju ovi molitelji;

Milica Mišak, Verica Tovernić, Marija Peroš, Sandra Majsec, Davorka Kučko, Ljuba Petreković
Molitvena nakana za mjesec rujna je za svu školsku djecu, mlade i studente

DAR ZA CRKVU – Štefa Valjavec, A. Polonščaka 8, Sv. Križ Začretje, Mato Merkaš, D. Šemnica 163, Obitelj Balija, Brezova 50, Obitelj Radovana Černjevića, Brezova 51, Planinarsko društvo „Zagorske steze“ iz Zaboka, Stjepan Majsec

Dar za crkvu možete uplatiti na broj računa: HR 11 23600001101259311

UMRLI, KRŠTENI I VJENČANI U PROŠLOM TJEDNU:

UMRLI: + Ana Piljek, rođena 1955, Ciglenica Zagorska 98a
 + Ljubica Kučko, rođena 1935., Sekirišće
 + Ljubica Merkaš, rođena 1935. , Komor Začretski 61

KRŠTENI: ...

VJENČANI:

DRAGA DJECO! SVI KOJI ŽELITE MINISTRIRATI, NOVI MINISTRANTI I MINISTRANTICE SVOJIM DOLASKOM NA NEDJELJNU SV. MISU, MOŽETE MINISTRIRATI. POTREBNO JE JAVITI SE U SAKRISTIJU CRKVE PRIJE SV. MISE.

ŽUPNI CARITAS: Poštovani župljani! Pozivam sve koji žele postati volonteri / -rke našeg župnog Caritasa kako bi naše djelovanje proširili na svaki dio naše župe, ali i doskočili sve većim potrebama najpotrebnijih u našoj župi na mjesečnoj razini. Javiti se možete župniku ili Sandri Majsec, voditeljici župnog Caritasa. Radujem se susretu!

Svakoga dana ujutro, u podne i navečer molimo molitvu Anđeo Gospodnji.



Anđeo Gospodnji navijestio Mariji,
 I ona je začela po Duhu Svetomu.
 Zdravo Marijo...
 Evo službenice Gospodnje,
 Neka mi bude po riječi tvojoj. Zdravo Marijo...
 I Riječ je tijelom postala,
 I prebivala među nama. Zdravo, Marijo ...
 Moli za nas, sveta Bogorodice,

Da dostojni postanemo obećanja Kristovih. Pomolimo se: Milost svoju, molimo te, Gospodine, ulij u duše naše, da mi, koji smo po anđelovu navještenju spoznali utjelovljenje Krista, Sina tvoga, po mucu njegovoj i križu k slavi uskrsnuća privedeni budemo. Po istom Kristu Gospodinu našem. Amen

**ŽUPNI ZBOROVI (mješoviti, dječji i zbor mladih) ZOVU NOVE ČLANOVE/ -ICE.....
NE ZNAŠ KAKO ISPUNITI VRIJEME? DOĐI, VIDI I OSTANI!
PROBA MJEŠOVITOG ZBORA – SRIJEDOM u 18:30
PROBA DJEČJEG ZBORA – PETKOM u 18:30
PROBA ZBORA MLADIH – PETKOM u 19:30**

▪ **POSTANI MOLITELJ/- ICA ŽIVE KRUNICE**

Poštovani župljani i župljanke, dragi mladi! U našoj župi već dugi niz godina djeluju svojom molitvom za sve nas, čitavu župnu zajednicu, molitelji žive krunice. Postani i ti molitelj žive krunice. Javi se i uzmi svoju desetku krunice i moli sa čitavom i za čitavu župu. Nažalost mnogi članovi/-ce molitelja žive krunice Gospodin je pozvao k sebi. Zauzmi njihovo mjesto. Pokaži da molitva u našoj župi ne može nestati ili prestati. Donesu odluku već danas: „I ja hoću biti molitelj/-ica žive krunice“. Javite se župniku.

▪ **ŽUPNA KATEHEZA**

Početak mjeseca rujna zajedno smo započeli novu školsku godinu 2023./2024. i novu pastoralnu godinu. Pred nama je i početak župne kateheze za prvopričesnike i krizmanike kao i za ostale razrede osnovne škole od ove godine. U utorak 26.09. 2023. pozivam sve roditelje budućih prvopričesnika i krizmanika da se odazovu na sastanak u 19:00 sati u župnoj crkvi.

ŽUPNO HODOČAŠĆE U FATIMU u „Marijanskom mjesecu“
05.-08. 10. 2023.

PLAN PUTA I OSTALE INFORMACIJE: **1.** Polazak u četvrtak 05.10. 2023. u 02:00 ujutro s Trga Hrvatske kraljice Jelene. Svi hodočasnici se mole da na Trgu hrvatske kraljice Jelene budu najkasnije u 01:45h. **2.** Polazak s autobusom iz Sv. Križa Začretje do Venecije gdje se ukrcavamo na avion za Lisabon. Za taj dan se preporuča da si ponesete nešto za doručak i ručak (sendviče i sl.). Dolaskom u Lisabon nastavljamo razgledavanje grada sve do večere i smještaja u hotel za noćenje. **3.** 06.10.2023. , petak – cjelodnevni hodočasnički program sa Sv. Misom u FATIMI. **4.** 07.10. 2023. Subota – SANTREM – BATALHA – ALCOBACA – NAZARE, Sv. Misa. **5.** 08.10. 2023. Nedjelja – FATIMA . Doručak. Sv. Misa i oproštaj od svetišta. Vožnja autobusom do zračne luke u Lisabonu. Avionom do Venecije, a od Venecije do Sv. Križa Začretja autobusom. Dolazak u Sv. Križ Začretje u noćnim satima 08. na 09. 09. 2023. nedjelje na ponedjeljak.

Sa sobom obavezno ponijeti; 1. europsku zdravstvenu iskaznicu ili ako netko je nije izvadio preko HZZO –a valjanu zdravstvenu iskaznicu, 2. valjanu osobnu iskaznicu ili putovnicu, 3. prtljaga po osobi za avion je do 8 kg u kabinu aviona i predana do 23 kg. 4. Valuta plaćanja u Portugalu je euro, plaćanje je moguće karticama ili gotovinom. **Neka nas sve blagoslovi i štiti zagovor naše nebeske Majke Marije.**

SAKRAMENT ŽENIDBE ŽELE SKLOPITI: DARKO PTIČAR, sin Franje i Višnje r. Sinković, Donja Pačetina 13, Sv. Križ Začretje i KARMEN PETRIĆ, kći Tome i Klementine r. Štok, Tkalci 13, Krapina. Žele se vjenčati 30. 09. 2023. u župi Krapina.